

СПРАВКА

о результатах плановой проверки
Муниципального казённого общеобразовательного учреждения
«Топтушинская основная общеобразовательная школа»
Тогульского района Алтайского края

03.05.2017 г.

Специалистами комитета по образованию и делам молодёжи Администрации Тогульского района Яцун Н.Г., Максимовой В.С. 2 мая 2017 года проведена плановая проверка МКОУ «Топтушинская ООШ» по вопросам, «Работа ОУ с одаренными и слабоуспевающими учащимися», «Выполнение обязательного минимума содержания образования, соблюдение максимального объема учебной нагрузки обучающихся; выполнение практических и лабораторных работ», «Организация подготовки учащихся к сдаче ГИА».

Цель проверки: определить качество и эффективность деятельности ОУ по созданию условий для слабоуспевающих и одаренных обучающихся; изучение школьной документации, уровень подготовки учащихся к сдаче ГИА.

В ходе тематической проверки установлено следующее:

По первому вопросу стояла задача определить, как в ОУ регламентирована и обеспечена работа со слабоуспевающими и одаренными учащимися.

Установлено, что в ОУ имеется:

План работы ОУ на 2016-2017 учебный год;

Положение о порядке оказания ППМС-помощи обучающимся, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации № 14а от 01.09.16 г.

Положение о психолого-медико-педагогическом консилиуме № 19 от 01.09.16 г.

Приказ о создании психолого-медико-педагогического консилиума № 18 от 01.09.2016 г. Все эти документы рассмотрены на педсовете протокол № 7 от 31.08.16

В ОУ поданы заявления родителей о согласии на обучение детей по заключению ПМПК (в школе обучается 1 девочка в 1 классе). Занятия педагогом-психологом проводятся на основании договора, заключенного с МКОУ «Тогульская ООШ»

Журнал записи обучающихся на ПМПК. Протоколы заседаний ПМПК

График ПМПК.

Развивающие занятия для детей младшего школьного возраста проводятся классными руководителями и учителями внеурочной деятельности.

Имеется план работы со слабоуспевающими учащимися На педагогических советах и совещаниях при директоре рассматриваются вопросы успеваемости учащихся.

В ОУ разработан план работы с одаренными детьми на 2016-2017 уч. год. Занятия проходят как в индивидуальной, так и в групповой форме. Записи проведения занятий имеются.

По вопросу «Выполнение обязательного минимума содержания образования, соблюдение максимального объема учебной нагрузки обучающихся; выполнение практических и лабораторных работ» установлено следующее:

Часы по учебным предметам выдаются в соответствии с нормативными требованиями.

Проверка тетрадей для лабораторных и практических работ по химии, физике, географии и биологии.

Проверка показала, что все учащиеся имеют тетради для проведения лабораторных и практических работ по указанным предметам. В основном тетради ведутся учащимися аккуратно, ведение тетрадей учащимися, оформление титульного листа соответствуют единым требованиям. Сбор информации, и ее анализ показали, что не все учителя выполняют единые требования к проверке тетрадей. В целом состояние проверки тетрадей находится на удовлетворительном уровне.

Рекомендации: 1. Следить за соблюдением учащимися единых требований к оформлению титульного листа. 2. Своевременно записывать в журнал тему и номер лабораторной работы. 3. Регулярно выставлять оценки за проведенные работы. 4. Требовать от учащихся записи в тетрадях даты проведения работ, напомнить учащимся основные единые требования к ведению тетрадей.

Были проверены тетради для практических и лабораторных работ. Даты проведения работ совпадают в тетрадях и журналах. Тетради ведутся аккуратно, везде проставлены даты проведения работ, выставлены все оценки.

Была проверена объективность выставления оценок. При выставлении четвертных оценок соблюдается правило среднего арифметического выставления оценок (в пользу ученика).

По вопросу «Организация подготовки учащихся к сдаче ГИА» было изучено следующее:

Имеются все заявления учащихся на ОГЭ и согласия на обработку персональных данных.

Учащиеся и их родители (законные представители) ознакомлены с порядком проведения ОГЭ (подписи всех учащихся и родителей имеются).

Имеется график проведения консультаций по предметам (размещен на стенде). В ОУ имеется информационный стенд, на котором размещена информация по ГИА. На сайте имеется информация по ГИА.

Был просмотрен сайт ОУ. На сайте выставлены документы, соответствующие нормативной базе.

Рекомендации:

Замечания, отмеченные в справке, требуют устранения.

Представить отчет об исполнении рекомендаций до 20.05.2017 года.

Подписи членов комиссии:

Главный специалист комитета

Яцун Н.Г. Яцун

Методист комитета

Макс В.С. Максимова

Со справкой ознакомлена:

Директор МКОУ «Топтушинская ООШ»

Климова Г.И. Климова